

A' Maki Reformara Eklezia Presbiteri Gyüleje Provoallumának
Kiváradó Trükkelye ádo 4. April. 1813.

Felolvasarva Sije István Füzös Mester embernek PanaSola-Levél, mely-
ben székmenesen elő- adja, hogy Ujvárosi Mihály Kántor Úr, azon
alkalmasfögnél fogva, hogy az el múlt Március hónap 14^{ik} napján
tartotta Presbiteri Gyülejében ő ellene, mintha véle illetlenül bán volna,
PanaSola irásba bí adta, mely azon Gyülejből, a felelet adás végett, nitue
ki adatarva, idő körben ő ellene oly gyalatáros, ékifössiggy, fülek
hallásai nem érdemte hire birtogosa, a melyre ifonyodás, nitúnt nem
is lehet ki mondani, hogy t. i. feleség helyett férjfiakkal él, ki nevet-
vén most Orosháza lakó Baranyi János Kúzfabos, ék Helybéli Diós
József; Kántor Úr pedig arról akarja magát igazítani, hogy erre ő
nékire mondottak Bodrási Samuél Kúzfabos, ^{fehérjéskút,} ék Szilágyi Ferenc laká-
tos. Etek is elő kiváradóan, az egész dologot nem ragadják ugyan,
hanem Bodrási a maga mentőgere erre mondja, hogy akkor, mikor
erre befeltek Kántor Úrnak, rélség volt, de Szilágyi semmivel sem tud-
ja magát menteni. Orosházi Baranyi János pedig oly vallási
tíűben sub B. hogy ő, nem hogy erre utálatos vesekben rélség volna,
de ennek híre sem hallható, ugyan attér, bészüllevénde ez által
leak meg sértésfein illendő elégtértele kíváru, valamint Kántor
Diós József is. — Sije István is a maga rélsérel erre kíváruja,
hogy mind az ellene bí adott gyalatáros vád meg nem bizonyítarott,
az által pedig jó hire, bészülles, mely az élettel egy bészbe tartarott,
resemesen meg sértette, kátarsági békefége meg- kátararott,
mind azok ellen, a kik erre koholják, mind pedig az ellen, a ki
erre gyalatáros hire körtősegessé renni bátorkodott, a Torvény
által ki szabott vésza kátarott bünrevisz rendelejseu, és raj-
tok végre vicsajseu. — Melyekre nitue

El végeresett.

Minekutánna Bodrási Samuél felsőgeorult, ék Szilágyi
Ferenc, a gyalatáros, meg nem bizonyítarott, és ugyan csak a
Sije István gyalatárosára koholt vádolásnak ő róllok lea foara-
lásáról, Ujvárosi Mihály Kántor Úr pedig azon gyalatáros
Vádolásnak általa lea elő mordításáról ék kitéléséről, csupa ka-
ponsalan pletkaságba lea maga avastorásáról róllok lea
meg gyötetették; más rélsérel pedig, a meg fennatárte István

és felesége, valamint Daranyi János és Diós József ebben ártatlanok,
naik lenni elismerettek; ambar ezen dolog, a meg nem bito-
nyított, és önként elenyésztett vádolásnak vissza háromlós büntetésé-
meg ítélese vége a külső Felsőbb Ítéltörvény Szék elébe terjeszt-
tendő volna; tekintve mindazáltal az Eclesiai kistélel nem tar-
tására, és ara, hogy Sze István feleségéről jelen lévén, ártatlan
Jánosnak világosságra lett hozásával meg irgalmazottak, vala-
mint szintén Daranyi János is, és Diós József; ezen bez a Fel-
sőbb Ítéltörvény Szék elébe nem vitetik ugyan, de Bodrási Samuel
és Szilagyi Ferencz most 12. órától fogva, hónap leggeli 8 óráig
a Város Tömlöczjébe fognak tartatni, hónap pedig mindenik
a Város hatánál, másoknak példájára, külön külön 12 játera
Bodrási felesége pedig 12. hónap ütéssel fognak meg bünteteni.

Ujvárosi Mihály Kántor más a mi illeti, ezen gyulalatos
hir fundálójának nem esmértek ugyan, de világos at, hogy
ő Kélmé volé elő morderója és híresítője; már ennelölte is
tapasztalatott pedig, hogy a pletykaságokba kirtelen és gondolai
sant belé jótott eráskedni, mellyek Hivatalához nem illet, k,
és az Eclesiai Gyűlés előtt alkalmassáimul fordultak elő; most
attér meg egyser, és utóljára megmondattott ő Kélmének, hogy
ha többször at éféltbe keveredik, Hivatalától meg fog fo Bódán

2

ca. 1813

/

Ujvárosi Mikály - Káiser -
la Malóc presbyátral - kiva-
sala elvették alett meginte-
zett, hogy magán is háraí a
pütykától i mészor kegytelenje-
ge kirepreledérol ovja. o. p. r. t.
9^{te} 1813.

1813 -
A-LI-31.